
TELEPÍTÉS
Aktív tartó fix bekötéssel

Figyelem! Összeszerelés előtt kérjük, figyelmesen
olvassa el a használati utasítást és nézze meg az
ábrákat, mielőtt rögzíti a ProClip-et! Fontos: a töltő
egység áramfogyasztása 2A, használjon külső
biztosítékot. Beszerelésekor a tartó piros vezetékét
csatlakoztassa a külső biztosíték által védett áramkör
pozitív részéhez, közel az energiaforráshoz. Vezesse a
kábelt a tartótól a műszerfalig, és a mellékelt
ragasztóval rögzítse a töltőt. Győződjön meg róla, hogy
a töltő a műszerfal mögött jól szellőző helyen álljon!

Vezesse az elektromos vezetéket a töltőtől a gépkocsi
áramforrásához és csatlakoztassa a következőképpen:

1. Kösse a fekete vezetéket a negatív föld pólushoz.

2. Kösse a piros vezetéket a 12/24 voltos
áramellátáshoz, amelyet a jármű gyújtáskapcsolója
szabályoz.

A tartó összeszerelése:

1. Lazítsa meg a csavarokat a tartó közepén, hogy
eltávolíthassa a forgó rész csatlakozó lemezét a
hátuljáról.

2. Helyezze a csatlakozó lemezt a kívánt pozícióba. A
mellékelt csavarokkal rögzítse a csatlakozó lemezt a
helyére.



3. Helyezze a tartót a csatlakozó lemez fölé, hogy a
forgó rész illeszkedjen. Csavarozza a tartót a csatlakozó
lemezhez. A készülékhez tartozó összes kábel
csatlakoztatható a tartóhoz.

4. A tartó a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis
Datalogic Skorpio X3; Datalogic Skorpio X4


